

Избегайте ошибок:

*Рассмотрим типичные ошибки родителей
и способы их предотвращения:*

- неготовность родителей к негативной реакции ребенка на дошкольное учреждение - родители бывают напуганы плаксивостью ребенка, растеряны, ведь дома он охотно соглашается идти в детский сад. Надо помнить, что для малыша - это первый опыт, он не мог заранее себе представить полную картину, что плаксивость - нормальное состояние ребенка в период адаптации к ДОУ. При терпеливом отношении взрослых она может пройти сама собой.
- обвинение и наказание ребенка за слезы - это не выход из ситуации. От старших требуется только терпение и помощь.
- не планируйте важных дел на первое время, отложите выход на работу - знайте, что ребенок может привыкать к детскому саду 2-3 месяца.
- пребывание в состоянии обеспокоенности, тревожности - прежде всего, успокойтесь, т.к. дети моментально чувствуют, что родители волнуются и это состояние передается им. Избегайте разговоров о слезах малыша с другими членами семьи в его присутствии.
- пониженное внимание к ребенку - типичная ошибка родителей. Покажите ребенку, что ему нечего бояться, потому что МАМА все также рядом.

